Priklad ¢. 1
Obec Policka se rozhoduje pro vybéer z nasledujicich dvou
projektu na realizaci sbérného dvora v obci:

Projekt A

- ZzZfizeni sbérného dvora na vlastnim pozemku, ktery nema
pristupovou cestu

Projekt B

- platby firmé, ktera by sbérny dviar provozovala a ma
k dispozici pozemek s pristupovou cestou

Které z nakladu projektu sbérného dvora zahrnete do nakladu
projektu A i B v ramci:

« CMA

« CBA

Naklady:

a) Naklady na pronajem pozemku — 50 tis./rocné

b) Naklady na nakup drfevéného domku pro osobu, ktera
bude sbérny avar ridit, nakup WC aj. — 50 tis. K¢

c) Mzdové naklady pro 1 osobu — 10 tis./mésic

d) Rezijni naklady (energie, aj.) — 2 tis./mésic

e) Faktury od firmy (pfedbézna cena za provozovani
sbérného dvora) — 50 tis. KE/Ctvrtleti

f) Pravnické naklady na sepsani smlouvy s firmou — 20 tis.
K¢

g) Naklady na nakup kontejnert — 30 tis. K¢

h) Naklady na zpracovani rozhodovaci analyzy — 50 tis. K¢

i) Naklady na vystavbu mistni komunikace — 300 tis. K¢

J) Naklady na popelare — 10 tis. K{/mésic

k) Naklady na uklid pozemku — 1 tis. K¢

)  Naklady na oploceni pozemku — 5 tis. KC

m) Naklady na nakup suchého WC — 2 tis. K¢

n) Naklady na nakup pfimotopt — 5 tis. K¢



Priklad €. 2

Méjme zadani z prikladu ¢. 1.

Porovnejte oba projekty pomoci CMA. Projekty maji
predpokladanou dobu Zivotnosti 5 let a pfedpokladané r=0,05.

Priklad ¢. 3
Méjme zadani z prikladu ¢. 1.
Definujte mozné pfinosy obou projekti v ramci CBA.

Priklad ¢. 4
Méjme zadani z prikladu ¢. 1.
Vymezte mozna rizika obou projektu.



Priklad €. 5

Na zakladé expertniho posudku je treba zvolit vhodnou lokalitu
pro vystavbu elektrarny na zpracovani bioodpadu, které vznikaji
v zafizenich verejného stravovani (restaurace, hotely, jidelny,
menzy, Skolni kuchyne) a podle noveho narizeni EU se nesmi
dale zpracovavat na masokostni moucku v kafilériich.

Na vyzvu ministerstva zivotniho prostiedi se prihlasilo
néasledujicich 6 projektit A — F. Udaje o projektech uvéadi
nasledujici tabulka:

Varianta k1 kz k3 k4 k5 ke
A 65 90 6 5,4 8 3
B 50 55 2 9,7 1 2
C 68 58 4 7,2 4 7
D 35 75 10 7,5 7 10
E 42 72 6 2 4 8
F 70 95 7 3,6 6 6
Kde:
k; Pocet pracovnich sil, které budou nutné k provozu
bioelektrarny

k.  Celkovy objem (v MW)

ks Investicni naklady na vystavbu (v mld. KcC)

ks Provozni naklady na provoz (v mil K¢)

ks Prepravni naklady na svoz bioodpadu (v mil KC)

ke Stupen spolehlivosti provozu dle 10 stupriové stupnice
(tedy minimalizace negativnich dusledki pro obyvatelstvo)

Provedte vybér nejlepSiho projektu a setrideni projekti podle
CMA.

Priklad €. 6

Méjme zadani z prikladu ¢. 5.

Provedte vybér nejlepSiho projektu a setfidéni projekti podle
CEA, kdy kritériem efektivnosti je spolehlivost provozu.



Priklad €. 7

Méjme zadani z prikladu ¢. 5.

Provedte vybér nejlepSiho projektu a setfidéni projekti podle
CEA, kdy kritériem efektivnosti je celkovy objem.

Priklad é. 8

Méjme zadani z prikladu ¢. 5.

Provedte vybér nejlepSiho projektu a setfidéni projekti podle
CEA, kdy kriteriem efektivnosti je vliv na zaméstnanost.

Doplrikovy priklad

Méjme zadani z prikladu ¢. 1.

Které z dalsich nakladd by jste zahrnuli do nakladid u obou
projekti v ramci CBA?



